

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 162 (19096)
Газета основана 1 октября 1930 года

Вторник,
28
АВГУСТА
2007г.

Восход солнца 6.25
Заход солнца 20.35
Долгота дня 14.10

ШАХТЕРСКИМ ИМЕНЕМ ГОРДЯСЬ

По-настоящему яркими и торжественными были в городе мероприятия, посвященные празднованию 60-летия Дня шахтера.



Накануне праздничной даты делегации города побывали на губернаторском приеме и областном торжественном собрании в Анжеро-Судженске. Участниками этих торжеств стали лучшие представители наших угольных предприятий, входящих в состав ОАО «СУЭК-Кузбасс». Среди них был знаменитый горняк, которого с полным правом можно назвать лицом шахтерского Ленинска-Кузнецкого – бригадир горнорабочих шахты имени Кирова, Герой Кузбасса, почетный гражданин города и области, член политсоветов местного и регионального отделений Всероссийской политической партии «Единая Россия» Б.В. Михалев. Такими шахтерами гордится наш угольный город и весь Кузбасс. И недаром бригадир был удостоен юбилейной медали «60 лет Дню шахтера».

Представители «Единой России» проявили активность и в ходе городского торжественного собрания, раздавая его участникам праздничные символические ленточки. Ведь для нас нынешние торжества имеют особое значение – на будущий год мы будем отмечать 125-летие Кольчугинского рудника, и День шахтера-2007 является здесь своеобразной репетицией, первым этапом, началом подготовки к столь важной вехе в истории города. К тому же на календаре будет еще одна историческая дата – 245-летие первого упоминания деревни Кольчугино. Так что поводов для торжеств у нас немало, и самый главный из них – это, конечно же, достижения очистных и проходческих бригад шахт города.

Высокую оценку их нелегкому труду дал в своем выступлении на собрании первый заместитель губернатора Кемеровской

области В.П. Мазикин, который сказал также об успехах наших угледобывающих предприятий, большой совместной работе, проделанной угольщиками и руководством города при подготовке празднования 60-летия Дня шахтера. По традиции большая группа тружеников шахт ОАО «СУЭК-Кузбасс» отмечена государственными, ведомственными, областными, городскими и корпоративными наградами. При этом глава города В.К. Ермаков вручил отличившимся работникам наших угольных предприятий 25 почетных грамот муниципалитета и 30 благодарственных писем. Валерий Константинович подчеркнул, что главное богатство земли Кузнецкой – не столько «черное золото», сколько добывающие это богатство люди, скромные труженики, которых мы должны знать, уважать и чествовать.

Большое мероприятие, посвященное шахтерскому празднику, состоялось в городском краеведческом музее, где собрались ветераны отрасли, заслуженные горняки. В их числе были Герой Социалистического Труда, член совета старейшин при главе города М.М. Фисенко, известные в свое время бригадиры шахт имени Кирова и 7 Ноября Л.Д. Востриков, Н.И. Титаев и Н.В. Емельянов, ветераны шахты «Комсомолец» Ф.С. Мустафин, В.П. Клюев, С.Ф. Плешков, бывший бригадир проходчиков «Журинки-3» и шахтоуправления «Кольчугинское» Н.С. Кулаков, представитель знаменитой горняцкой династии шахты имени Ярославского А.М. Баженов.

У каждого из них – десятки лет подземного стажа, рекорды, награды, уважение и почет. Скажем, по решению городского Совета именем Михаила Макаровича

Фисенко названа в канун праздника одна из новых улиц Ленинска-Кузнецкого. В ходе встречи прозвучали воспоминания ветеранов шахтерского труда о своих горячих буднях, особенно трогательным был рассказ Людмилы Николаевны Мешковой об ушедшем из жизни супруге – бригадире очистников шахты имени 7 Ноября Николае Ивановиче Мешкове, который прославился рекордами добычи и самоотверженным отношением к любимому делу. Сегодня традиции ветеранов достойно продолжают их дети и внуки, унаследовавшие главный принцип наших покорителей подземных недр: в забой – как на подвиг.

60-летию праздника горняков посвящена открывшаяся в музее выставка «Рубежи шахтерской славы», повествующая о вкладе города в угольный поток страны. Прекрасной музыкальной иллюстрацией мероприятия стал цикл песен о шахтерах, прозвучавший в исполнении одного из авторов, ленинско-кузнецкого композитора И.В. Другова.

Горожане, безусловно, отметили, что в последние годы каждое общегородское праздничное мероприятие, особенно, когда речь идет о Дне шахтера, стало по-настоящему праздничным: с обилием красок, обновлений во внешнем облике улиц и зданий, множеством концертов и конкурсов в самых разных местах города. А еще – это время особенно напряженной поры для работников управления культуры городской администрации, которые подготовили и провели десятки мероприятий.

В их числе фотовыставка «Уголь Кузбасса», открывшаяся 24 августа в городском выставочном зале. В этот же день представители творческих коллективов дворцов культуры города были участниками праздника в городе Анжеро-Судженске. Спортивный семейный праздник «Богатырские

потешки» прошел на площади ДК имени Ленина.

Большая праздничная программа ждала своих зрителей 25 августа на центральной площади города в 17 часов. Самые нетерпеливые из них стали собираться здесь задолго до начала концерта. Первое, что привлекло внимание тех, кто в этот день впервые оказался в центре, – обновленный памятник участникам Великой Отечественной войны. Мнение большинства было единым: он стал гораздо красивее прежнего.

Ведущая праздничного концерта появилась на сцене минуту в минуту заявленного времени, и празднование началось. Сменяли друг друга коллективы Центрального Дворца культуры и Дворца культуры имени Ярославского: «Родник», «Раздолье», «Купавница»... Честное слово, наши самодеятельные творческие коллективы ничуть не хуже приглашаемых на подобные мероприятия артистов из других городов. Красивые костюмы, прекрасные голоса, отработанная программа. И это не удивительно, ведь каждый из этих коллективов – обладатель множества званий лауреатов и дипломантов различных конкурсов.

К слову, о конкурсах. В них стоит участвовать, потому что призы, достигающиеся победителям, приносят не только радость, но и достаток в семью. Вот и на этот раз лучшие завоевали телевизор, микроволновую печь, DVD-проигрыватель и другие предметы домашнего обихода. А счастливым обладателем автомобиля стал победитель конкурса, объявленного компанией ЛТВ.

К 9 вечера площадь была заполнена до отказа: и самые стойкие, и вновь прибывшие аплодировали появившейся на сцене певице Лайме Вайкуле. Она исполнила и новые песни своего репертуара, и уже полюбившиеся ее поклонниками: «Вернисаж», «Листья желтые...». И каждый номер сопровождался бур-

ными аплодисментами. Мнение зрителей разделил и глава города В.К. Ермаков, обратившийся к Лайме со словами благодарности.

– Сегодня с нами настоящая Лайма, – сказал он. – Каждая ваша песня – это даже не номер, а настоящий спектакль. Своим талантом вы дарите зрителям тепло своей души. А жители нашего города – шахтеры – несут подлинное тепло в дома людей. И в этом эти две профессии чем-то схожи. Спасибо вам за ваше выступление!

После концерта, который длился больше часа, певица осталась на площади и вместе с другими наблюдала за фейерверком, который в последнее время становится обязательным спутником каждого городского мероприятия. Затем с представителями СМИ она провела небольшую пресс-конференцию.

25 и 26 августа побывать на праздничных мероприятиях смогли жители микрорайонов города – 10-го участка, поселка Никитинский. Праздничные концерты услышали горняки шахт «Костромовская», имени Кирова, 7 Ноября, «Комсомолец». Праздничная программа «Мы все – сыны земли Кузнецкой» прошла в ЦБС имени Крупской.

Только в пяти наиболее крупных мероприятиях в городах Ленинске-Кузнецком и Полысаеве присутствовало более 11 тысяч человек, охрану общественного порядка обеспечивали более двухсот сотрудников УВД, сто работников милиции приданных сил, 30 работников частных охранных фирм и пять служебно-розыскных собак.

В. ИВАНОВ,
С. ЛЕНСКАЯ.

На снимках: глава города В.К. Ермаков приветствует не сравненную Лайму Вайкуле; благодарные зрители.

Фото И.КАТИНА.



“Инновационные процессы в общем и профессиональном образовании в условиях реализации национального проекта “Образование” - под таким девизом прошла традиционная августовская конференция педагогов.

Перед присутствующими с докладом выступил глава города Валерий Константинович Ермаков, который отметил, что школа сегодня переживает время перемен. Обусловленные процессом модернизации образования, все новые и новые изменения приходят в образовательные учреждения: профильное обучение, единый государственный экзамен, совершенствование содержания образовательных программ, изменения в сфере экономики образования. Вне зависимости от нашего отношения к этим переменам, надо признать, что они обусловлены теми процессами, которые происходят последние время в нашем обществе. Вместе с тем эти изменения направлены на решение одной задачи, которая остается неизменной: повышение качества образования.

Валерий Константинович в своем выступлении проанализировал также, что же сделано в городе и какие еще задачи стоят в создании этих важнейших условий качественного образовательного процесса.

Особенно важным в этом отношении является кадровый вопрос, - отметил В. К. Ермаков. - В школах города сегодня работают 782 педагога. Из них имеют высшую квалификационную категорию 42%, первую категорию - 31%. Достаточно высок образовательный ценз в высших учреждениях профессионального образования. Так, в Кузбасском областном педагогическом институте 59% преподавателей имеют ученые степени и звания, в филиале Томского государственного архитектурно-строительного университета таких преподавателей более 75%. Среди работающих педагогов 235 имеют возраст старше 55 лет. Молодых специалистов - только два процента от общего количества. А это говорит о том, что, к сожалению, школа сегодня еще не является привлекательной для начинающих свой профессиональный путь.

В условиях расширения профильного обучения ощущается нехватка педагогов, владеющих современными педагогическими технологиями, современным педагогическим мышлением. В школах не хватает высококвалифицированных преподавателей права, иностранного языка, физики, интегрированного курса естествознания. Вместе с тем реальной становится необходимость сокращения имеющихся педагогических кадров, а значит, как и в других территориях России, возрастет конкуренция среди педагогов. Гарантия рабочего места будет определяться востребованностью педагога у заказчика, то есть у учеников и их родителей, результатом работы.

Анализируя результативность учебной деятельности, нельзя не сказать о едином государственном экзамене.

Наш город признан одним из лучших в области по количеству выпускников, принявших участие в ЕГЭ, да и оценки, полученные выпускниками, не ниже среднеобластных, а по отдельным школам - значительно выше.

Своеобразным показателем результативности обучения

является победа обучающихся на областных олимпиадах. Напомню, что в 2005 году у нас было семь призеров областных олимпиад, в 2006-м - шесть, в 2007-м их восемь. В областной олимпиаде “Здоровое поколение” первое и второе места заняли обучающиеся 12-й гимназии Алексей Столяров и Мария Бывшева. Учащиеся 9-го класса школы № 20 Анфиса Абалакова и Татьяна Лосева приняли участие во Всероссийской конференции “Национальное достояние России” в Москве. Их работы по энергосбережению удостоены дипломов второй степени. Константин Рукин, выпускник школы № 2, вошел в Российский золотой фонд “Мир науки” за первое место, полученное в научно-практической конференции в городе Тирасполе. Алексей Дегтярев по теоретическим знаниям профессии “столяр” занял первое место на Всероссийском конкурсе. Двое учащихся училища олимпийского резерва являются грантополучателями “Фонда поддержки олимпийцев России” по грантовой программе “Пекин-2008”. Двадцать обучающихся училища олимпийского резерва в этом году стали получателями грантов губернатора Кемеровской области. В октябре 2006 года студенты театральной студии КОПИ “Золотая роза” приняли участие в восьмом Международном Пушкинском молодежном фестивале искусств “С веком наравне”, проходившем в Москве. Дипломом первой степени награждена Юлия Зайцева. И это только некоторые из целого ряда побед и достижений учеников школ и учебных заведений города, за которыми стоит огромный труд педагогов.

Значимо, что на уровне правительства, в рамках национального проекта “Образование”, предусмотрена материальная поддержка лучших педагогов. В 2006 году восемь педагогов нашего города получили денежные поощрения в размере 100 и 50 тысяч рублей. В этом году в конкурсном движении включилось гораздо большее число педагогов. От города было подготовлено 24 пакета документов. Победителями на федеральном уровне стали 10 человек. Три человека стали победителями областного конкурса “100 лучших учителей Кузбасса”. Творчес-

кий потенциал педагогических коллективов вселяет уверенность, что будет воспитано еще не одно поколение талантливей молодежи.

Еще одним из условий качественного образования, как отметил В. К. Ермаков, является создание необходимой материально-технической базы учебного процесса. В этом плане трудно переоценить значение национального проекта “Образование”, в рамках которого в 2006 году гранты в размере 1 млн. рублей получили школа № 1, гимназия № 12, школа-интернат № 5. В этом году жесткий конкурсный от-

структуры образования, - отметил в своем выступлении В. К. Ермаков. - Если еще два года назад мы говорили о том, что можем гордиться тем, что система учреждений образования в городе стабильна, то сегодня ситуация иная: снижение количества обучающихся, введение профильного обучения диктуют необходимость реструктуризации образовательных учреждений. В прошлом году из средней в основную переведена школа № 22, с сентября этого года в основные переведены бывшие средние школы № 11, 21, 33. Эти изменения позволят открыть в этих

венстве России по боксу в Анапе воспитанник Дворца творчества детей и учащейся молодежи Константин Янков. Он завоевал второе место. На первенстве Сибирского федерального округа он был первым. В Кубке России по судомодельному спорту Виктор Сашенко, воспитанник Дома технического творчества, стал вторым. На Всероссийском турнире по греко-римской борьбе пять воспитанников Детско-юношеского клуба в разных весовых категориях заняли вторые места. Традиционно успешно работает школа спортивной гимнастики имени И. И. Маметьева. Один из лучших воспитанников школы Максим Девятотский стал абсолютным чемпионом Европы. Третьего сентября Максим в составе сборной команды будет защищать честь страны на чемпионате мира в Штутгарте.

Уважаемые педагогические работники!

В своем заключительном обращении к присутствующим Валерий Константинович Динамика социально-экономических условий диктует потребность обновления, реформирования образовательной системы. Поэтому каждый новый учебный год ставит перед администрацией города, управлением образования, педагогическими коллективами новые вопросы. В предстоящем учебном году будут решаться вопросы, вытекающие из условий качественного образования, обозначенных Министерством образования и науки. Будет продолжена работа по подготовке педагогов для преподавания в профильной школе в условиях введения единого государственного экзамена. Каждое учреждение должно создать материально-техническую, учебную базу для организации качественного образовательного процесса. Необходимо продолжить реструктуризацию образовательной сети - речь идет о школах № 10, 13, 22. Образовательным учреждениям крайне важно создать условия, способствующие сохранению и укреплению здоровья обучающихся и воспитанников. Острой остается проблема удовлетворения социального заказа на дополнительное образование. Работа в этом направлении будет продолжена. Вот основные направления, над которыми предстоит работать педагогам образовательных учреждений в следующем учебном году.

В заключение первой части конференции Валерий Константинович Ермаков вручил награды победителям традиционного конкурса на муниципальные гранты среди образовательных учреждений.

Вторая часть конференции была посвящена проблемам и перспективам развития муниципальной системы образования. О задачах, стоящих перед педагогами города в плане совершенствования системы образования, присутствующим рассказала начальник отдела народного образования Надежда Тихонова Рылова. Ее доклад читайте в одном из ближайших номеров нашей газеты.

Подготовила
М. СТРЕЛЬНИКОВА.

В ПОХОД ЗА ЗНАНИЯМИ

бор сумели пройти школа № 19, гимназия № 18 и повторно школа-интернат № 5. Эти деньги были израсходованы на приобретение интерактивных досок, оборудования для учебных кабинетов, лабораторного и учебно-наглядного пособия. Всего в истекшем году 15 школ города за счет субвенций приобрели учебно-наглядное и технологическое оборудование на общую сумму 1 млн. 300 тысяч рублей, более чем на 471 тысячу рублей закуплено учебников для детей из малообеспеченных семей. На 285 тысяч рублей закуплен спортивный инвентарь для школ и детских садов, на 280 тысяч рублей приобретено детского игрового оборудования для шести детских садов. Все школы города подключены к сети Интернет и имеют возможность использовать современные технологии в организации образовательного процесса.

Под созданием “уважающих” ученика условий (это третье условие качественного обучения) понимается создание прежде всего безопасного пространства, сохраняющего и обеспечивающего жизнь и здоровье ученика. В прошедшем году на противопожарные мероприятия из городского бюджета выделено 6 млн. 430 тысяч рублей. Сегодня система автоматизированной пожарной сигнализации установлена во всех общеобразовательных учреждениях города, в полном комплекте имеется противопожарное оборудование.

Укреплению здоровья способствует и организованный отдых детей. При подведении итогов летней оздоровительной кампании было отмечено, что в летний период действовало три загородных оздоровительных комплекса: “Орленок”, “Чайка”, “Уголек”, в которых отдохнуло 1660 детей. Было открыто 24 центра дневного пребывания, которые посетили 4670 детей. Различными формами отдыха: дворовые отряды, туристические походы, оздоровительные комплексы - охвачено 4200 детей. Всего за летний период оздоровлено 10 530 детей, что составляет 100% от общего количества учащихся.

Меняющиеся демографические и социальные условия определяют необходимость изменения муниципальной

школах группы продленного дня, повысить наполняемость 10-11-х классов близлежащих школ.

Из процесса создания оптимальных условий для обучения и воспитания не исключены дети, проживающие в малообеспеченных семьях. Для них были выделены новогодние подарки, на что из городского бюджета израсходовано 286 тысяч рублей. А в ходе ежегодной акции “1 сентября - каждому школьнику”, которая еще продолжается, около 500 детей получили одежду и канцелярские товары. На эти цели из областного бюджета выделено 405 тысяч рублей и 450 - из городского. Социальной защитой окружены дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей. Если в 2005 году было создано пять приемных семей, в 2006-м - 20, то за семь месяцев 2007 года их уже 15.

Еще одно из важнейших условий получения качественного образования - возможность развиваться в организованной коммуникативно-воспитывающей среде. Ведь образование - это не только получение определенной суммы знаний, это формирование личности во всей ее многогранности, это воспитание в широком смысле слова. Сегодня во всех школах работают детские организации, которые охватывают более 805 обучающихся. Прошедший учебный год был ознаменован рядом достижений обучающихся и воспитанников. Это и победа команды школы-интерната № 6 во Всероссийских соревнованиях по мини-футболу, проводимых в Санкт-Петербурге. Участие и победа на первом этапе спортивного конкурса “Счастливый рейс” при участии Всероссийского канала НТВ. В состав городской команды входили обучающиеся школ № 1, 3, 19, 37, 42. Соревнования проходили в Москве. Ребята были награждены туристической путевкой в город Суздаль. Им была подарена спутниковая телевизионная антенна канала НТВ, которую они передали детскому дому № 3. Имя Карена Зурабяна, ученика 10-го класса школы № 42, занесено в энциклопедию “Лучшие люди России” в разделе “Одаренные дети - будущее России” за высокие результаты в кекусинкай-карате. Успешно дебютировал на пер-

НА СТРАЖЕ ПОРЯДКА

ВСЕГО несколько лет назад едва не основным предметом посягательства (особенно с наступлением холодов) для грабителей были меховые шапки прохожих. С тех пор благосостояние людей улучшилось, и сегодня, благодаря тому, что сотовые телефоны получили самое широкое распространение и вошли в массы, они стали вожаками добычей налетчиков, а уличный грабеж - преступлением круглогодичным и повсеместным.

В последнее время грабежи сотовых телефонов являются настоящей проблемой. Судите сами, если в 2003 году было

ей же неосторожности или неумения адекватно оценить окружающую обстановку и принять необходимые меры.

Чтобы не стать жертвой преступника или, по крайней мере, максимально снизить риск нападения, возьмите себе на заметку несколько несложных правил:

- Уходя вечером от друзей, позвоните домой и сообщите, что вы возвращаетесь. Пусть вас встретят.

НЕ СТАНЬТЕ ЖЕРТВОЙ ГРАБИТЕЛЯ

совершено всего 278 грабежей, то за 2006 год этот показатель около 500.

И если, как правило, граждане лишаются своих вещей в темное время суток, то к кражам сотовых телефонов это не относится. Грабежам подвержены в основном женщины, дети и мужчины в нетрезвом состоянии. Уличный грабитель - это человек 15-25 лет, физически сильный и способный быстро скрыться с места преступления.

Типичной формой грабежа является так называемый рывок. А ситуации - самые разнообразные. Вы заходите в автобус в толчее людей и при этом, конечно же, у вас идет очень важный разговор по сотовому. И вот когда вы этого совсем не ожидаете, ваш любимый телефон легким движением руки злоумышленника превращается в похищенный.

Еще вариант. Вы на улице собираетесь позвонить знакомому. Начинаете набирать его номер и концентрируете на этом все свое внимание. Грабитель безо всякого труда выхватывает на ходу сотовый телефон и скрывается из виду.

С той же легкостью и незамысловатостью беспечные граждане лишаются своих сумочек и меховых шапок. Практика показывает: очень часто люди становятся объектом нападения из-за сво-

его при выходе в темное время суток на улицу не надевайте слишком броские вещи. По возможности оставьте дома золотые изделия.

- Если у вас возникла необходимость взять с собой большую сумму денег, не переносите ее в сумочках и пакетах, которые у вас могут выхватить. Используйте для этого внутренние карманы одежды, застегнутые на пуговицы или заколотые булавкой. Попросите проводить вас до остановки или хотя бы постоять в подъезде, пока вы выйдете.

- Не рекомендуем пользоваться услугами частного такси. В противном случае, пусть ваш провожатый даст понять водителю, что заметил номер машины и контролирует, когда вы доберетесь до вашего дома. Этот нехитрый прием убеждает водителя, что вас вскоре ждут и ваше отсутствие вызовет тревогу, а машина известна.

- Если вам показалось, что вас кто-то преследует, меняйте темп ходьбы, переходите несколько раз на другую сторону улицы. Если ваши подозрения подтвердились, бегите туда, где могут быть люди или просто к освещенному месту. Не пытайтесь спрятаться в подъезде.

После покупки сотового телефона сохраните его упаковку и техническую документацию, так как там содержится email - код - это индивидуальный электронный номер сотового теле-

фона, по которому можно будет его отыскать.

Если случилось так, что с вас сняли шапку, отобрали сотовый телефон или вырвали из рук сумку, не отчаивайтесь и не паникуйте. Ни в коем случае не оказывайте сопротивление и не пытайтесь сами преследовать нападавшего. Это опасно. Он может оказаться физически сильнее вас или иметь при себе оружие. Поэтому после нападения сразу с ближайшего телефона - автомата позвоните 02. Помните, что звонок 02 бесплатный.

Если под рукой оказался сотовый телефон, наберите 112 - это номер единой службы спасения. Позвонить по

этому номеру можно даже при нулевом балансе на вашем телефоне или с неактивированной SIM - картой. Вам ответит дежурный офицер.

Успокойтесь, представьте и расскажите, что случилось и где вы находитесь. Сообщите дежурному приметы нападавшего, которые вы успели запомнить. Важно указать рост, одежду, возраст и наличие особых примет.

По вашему сигналу немедленно выйдет оперативная группа. Никуда не уходите, дождитесь сотрудников милиции на месте. Свыше 70% подобных преступлений раскрывается по «горячим следам». Упустили время, не обратитесь в милицию, вероятность вернуть похищенное останется крайне ничтожной.

Через несколько минут к вам подъедет патрульная машина и заберет вас на борт. Это может быть экипаж патрульно-постовой службы, вневедомственной охраны или ГИБДД. Если через 5-10 минут после происшествия вы находитесь в милицмейской машине, значит, вы все сделали правильно. Теперь уже вашей проблемой займутся настоящие профессионалы.

Попытайтесь вспомнить еще какие-нибудь приметы злоумышленника. Любая незначительная на первый взгляд деталь поможет найти грабителя и вернуть похищенное.

Пресс-служба УВД.

МЕЖРАЙОННАЯ уголовно-исполнительная инспекция № 7 нашего города осуществляет надзор и контроль за лицами, в отношении которых

ВОПРОЕКИ ЖИЗНИ

часть наказания после пребывания в колонии заменена более мягким ее видом - исправительными работами в местах, определенных органами местного самоуправления. Таким образом, осужденному дается возможность отбывать наказание, находясь на свободе, находясь рядом со своей семьей и добросовестным трудом и хорошим поведением доказать свою способность быть полезным обществу.

И среди подопечных инспекции есть немало людей, понимающих и ценящих предоставленную им возможность. В свою очередь, и соответствующие органы, наблюдая за процессом становления личности этих граждан, их желание стать законопослушным человеком, в некоторых случаях даже отменяют меру наказания вообще. Но, к сожалению, есть и другие примеры.

28 марта 2006 года на учет в инспекцию была поставлена Н.А.Нижегородова, осужденная в 2004 году по статьям 228 ч.1 и 229 ч.111 п. «в» УК РФ - приобретение, хранение и сбыт наркотических веществ в крупном размере.

На момент совершения преступления Нижегородовой было 38 лет, она нигде не работала, принимала наркотики уже в течение нескольких лет, ранее была неоднократно судима. И на этот раз суд приговорил ее к четырем годам лишения свободы с отбыванием срока в исправительной колонии общего режима, где она и пребывала год и восемь месяцев. Однако за примерное поведение и добросовестный труд постановлением городского суда г.Маринска оставшаяся часть наказания ей была заменена исправительными работами. И она была поставлена на учет в инспекции № 7.

Таким образом, для местожительства ей

был определен наш город. Поскольку у Нижегородовой в городе не было прописки, то у женщины возникли еще и проблемы с трудоустройством. Однако навстречу ей охотно пошла администрация города, руководство и сотрудник инспекции: ей было предоставлено общежитие и ей помогли устроиться поваром в детский гастроэнтерологический санаторий. Новая работа Нижегородовой понравилась.

Казалось бы, жизнь налаживалась. Но Нижегородова ничего этого не оценила. Вскоре она вновь вернулась к прежнему образу жизни, видимо, более привычному для нее: стала общаться с людьми, ранее судимыми, начала употреблять наркотики. Последствия всего происходящего не заставили себя долго ждать: женщина была уволена с работы, а употребление наркотиков привело ее на больницу койку, где она и скончалась.

К нам, сотрудникам милиции, люди относятся по-разному. Но многие наши подопечные на собственных примерах знают, с каким желанием мы идем навстречу людям в стремлении исправиться, как стараемся помочь им в тех или иных проблемах. И, поверьте, искренне радуемся, когда подаем представления в суд о снятии наказания в отношении того или иного исправившегося человека. И также искренне переживаем, когда человек не хочет помочь сам себе. Но случай с Н.А.Нижегородовой, пожалуй, вообще из ряда вон выходящий. Удивительно, женщина не только не захотела использовать предоставленный ей шанс для нормального существования: жила вопреки жизни.

О. БАТАНОВА,
Инспектор МУИИ № 7, старший лейтенант внутренней службы.

“Доброволец”

История эта началась в феврале прошлого года. Тогда во второй отдел милиции УВД по г.Ленинску-Кузнецкому в г.Полысаево обратился мужчина с заявлением о потере принадлежащего ему пистолета «Оса». Стреляет он резиновыми пулями и относится к травматическому оружию.

А буквально на днях в УВД обратился другой мужчина, но с этим же пистолетом на руках, и заявил о добровольной сдаче им этого оружия. Действия свои пояснил самими добрыми намерениями, дескать, недавно нашел пистолет, раза два-три выстрелил из него: вроде как побаловался, и решил поступить, как законопослушный гражданин - сдать оружие в милицию (в этом случае ведь еще и материальное вознаграждение полагается).

Тут бы и пожать руку добровольцу и пожаловать его причитающейся наградой, но на деле все обстояло несколько иначе. А именно...

Есть у этого товарища сосед. И нет в том ничего удивительного: у кого из нас нет соседей? Только вот между людьми, о которых идет речь, нет взаимопонимания, а нет-нет да и вспыхнет между ними то ссора, то маленький скандалчик. Справедливости ради следует отметить, почти всегда по вине соседа, скандального и любящего выпить дедка. Что ж, бывает такое и у нас. Только вот в большинстве люди себя как ведут? Послушают-послушают нерадивого соседа, махнут рукой да отойдут в сторону:

связываться со скандалистом себе дороже.

Так бы и поступить новоявленному владельцу «Осы», но не тут-то было. Взял он пистолет и пальнул прицельно в дедулю: одна пуля попала в грудь, другая - в руку. Пришлось для пострадавшего вызывать машину «скорой помощи». Пожарно, резиновая пуля не убьет, а руку потерпевшего перебинтовать пришлось. И надо отметить, что «оруженосцу» повезло с соседом: писать заявление в милицию на обидчика он наотрез отказался.

Однако виновник страданий соседа не на шутку испугался и решил, от греха подальше, от пистолета избавиться. Потому и явился в милицию с его «добровольной» выдачей. Не получилось, вместо этого злополучному владельцу придется уплатить штраф за незаконное применение оружия. Где-то до двух тысяч рублей.

“Посидели, выпили...”

Живут в поселке бывшего совхоза «Комсомолец» двое друзей. Одному 21 год, другому 42. оснований для большой, искренней дружбы особых нет, просто вместе они подрабатывают то там, то здесь, а потом день эти тратят на покупку спиртного и также вместе выпивают.

В тот день застолье не удалось. Странного в том ничего нет: неоднократно пишем на страницах газеты о плачевных последстви-

ях бытовых пьянок, да и сами люди об этом хорошо знают. Так и тут произошло: обидел чем-то молодой друга постарше, и тот, недолго думая, пустил в ход отвертку. Парня на «скорой» доставили в больницу. Ранение, к счастью, оказалось не проникающим, и после оказания необходимой помощи пациент был оставлен в больнице. Откуда он благополучно сбежал в тот же день.

Но не домой, не для того, чтобы отлежаться и отдохнуть. Отнюдь. Покинув больничные стены, он направился к обидчику. И «вооружившись» чем-то типа полена, принялся оживить им друга по голове. Затем быстренно скрылся в неизвестном направлении. На этот раз «скорой» тоже пришлось оказывать помощь пострадавшему. Хорошо, хоть повреждения оказались достаточно легкими.

Чего нельзя сказать о парне, пустившемся в бега. Выяснилось, что в больницу его поместили не зря, так как ранение этого вида может привести к печальному, если не летальному исходу. К счастью, через некоторое время незадачливый пациента отыскали и вернули к больничному режиму.

Сейчас же милиция занята поисками второго потерпевшего, потому что тот, услышав о возможном исходе ранения своего друга, а стало быть, о мерах наказания, которые могут быть к нему применены, предпочел скрыться из дома.

Пресс-служба УВД.

Операция “Законность”

С 20 по 27 августа на территории обслуживания УВД по г.Ленинску-Кузнецкому проводилась операция «Законность». Она проходила в целях профилактики нарушений закононости в сфере приема, регистрации, учета и своевременного реагирования на заявления и сообщения о преступлениях и происшествиях, выявления и пресечения фактов укрытия преступлений от учета и других нарушений учетно-регистрационной дисциплины и недобросовестного выполнения сотрудниками милиции своих служебных обязанностей.

В течение этого времени сведения собирались как в результате личного обращения граждан, так и по телефонам. Руководство УВД по-прежнему обращается к горожанам с просьбой о всех нарушениях при приеме, регистрации и разрешении сообщений о происшествиях и преступле-

ниях сообщать по телефонам: 3-36-91; 3-32-70; «телефон доверия» - 3-10-30.

В рамках операции 20 августа начальник управления внутренних дел, полковник милиции В.В.Алыбаев в течение часа провел прием сообщений горожан по «телефону доверия». За это время поступило семь сообщений: три о нарушениях общественного порядка - слишком громкое звучание музыки и неприязненные отношения с соседями; в двух случаях были названы адреса, где идет торговля таблетками наркотического содержания. По одному сообщению - о незаконной торговле спиртосодержащей продукцией и самогонными изделиями.

В течение следующего часа для проверки полученной информации по названным адресам были направлены сотрудники соответствующих служб управления.

О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

Постановление № 1056
администрации города Ленинска-Кузнецкого
от 23.08.2007 г.

«О проведении публичных слушаний по проекту строительства жилого квартала «Апельсин» в микрорайоне № 2»

В целях соблюдения прав человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, руководствуясь действующим градостроительным законодательством и положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний в городе Ленинске-Кузнецком», утвержденным решением городского Совета народных депутатов от 26.01.2006 № 14, на основании заявления о намерениях ООО «Сибирская Торгово - Промышленная Группа» от 21.08.2007 № 3 постановляю:

1. Провести публичные слушания по проекту строительства жилого квартала «Апельсин» в микрорайоне № 2.
2. Организацию и проведение публичных слушаний возложить на комиссию по подготовке проекта Правил землепользования и застройки города Ленинска-Кузнецкого (Р.Р. Бадертдинов).
3. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы города по строительству и городскому развитию Р.Р. Бадертдинова и и.о. заведующего юридическим отделом О.А. Казаченко.

В. ЕРМАКОВ,
Глава города.

Постановление № 1057
администрации города Ленинска-Кузнецкого
от 23.08.2007 г.

«О проведении публичных слушаний по проекту строительства Храмового комплекса Храма Воскресения Христова в границах планировочного микрорайона № 12»

В целях соблюдения прав человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, руководствуясь действующим градостроительным законодательством и положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний в городе Ленинске-Кузнецком», утвержденным решением городского Совета народных депутатов от 26.01.2006 № 14, на основании заявления о намерениях Храмового Прихода Церкви Воскресения Христова от 14.08.2007 постановляю:

1. Провести публичные слушания по проекту строительства Храмового комплекса Храма Воскресения Христова в границах планировочного микрорайона № 12.
2. Организацию и проведение публичных слушаний возложить на комиссию по подготовке проекта Правил землепользования и застройки города Ленинска-Кузнецкого (Р.Р. Бадертдинов).
3. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы города по строительству и городскому развитию Р.Р. Бадертдинова и и.о. заведующего юридическим отделом О.А. Казаченко.

В. ЕРМАКОВ, Глава города.

ПЕРСПЕКТИВНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

Вниманию жителей г. Ленинска-Кузнецкого!

Администрация города и Храмовый Приход Церкви Воскресения Христова сообщают о начале публичных слушаний по намечаемому строительству Храмового комплекса Храма Воскресения Христова в границах планировочного микрорайона № 12.

Ознакомиться с эскизным предложением и оставить свои замечания и предложения можно с 28.08.2007 г. по 6.09.2007 г. в здании храма иконы Божией Матери «Живописный источник» по адресу: ул. Белградская, 14 с 10 до 15 часов ежедневно.

Приглашаются все желающие на общее собрание по вопросу намечаемого строительства, которое состоится 7.09.2007 г. в 17 часов в здании МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 19» по адресу: ул. Лесной городок, 31.

Мнение общественности носит рекомендательный характер и будет принято во внимание при принятии решения.

С кратким отчетом о проведении публичных слушаний можно будет ознакомиться с 14.09.2007 г. по 14.10.2007 г. в здании храма иконы Божией Матери «Живописный источник» по адресу: ул. Белградская, 14.

Вниманию жителей г. Ленинска-Кузнецкого!

Администрация города и ООО «Сибирская Торгово-Промышленная Группа» сообщают о начале публичных слушаний по намечаемому строительству жилого квартала «Апельсин» в границах планировочного микрорайона № 2.

Ознакомиться с эскизным предложением и оставить свои замечания и предложения можно с 28.08.2007 г. по 6.09.2007 г. в здании школы № 8 по адресу: бульвар Химиков, 7/1 с 16 до 18 часов ежедневно, кроме выходных.

Приглашаются все желающие на общее собрание по вопросу намечаемого строительства, которое состоится 6.09.2007 г. в 18 часов в здании МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 8» по адресу: бульвар Химиков, 7/1.

Мнение общественности носит рекомендательный характер и будет принято во внимание при принятии решения.

С кратким отчетом о проведении публичных слушаний можно будет ознакомиться также в здании школы № 8 после 14.09.2007 г.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

Управление здравоохранения г. Ленинска-Кузнецкого информирует население города, что в областной консультативной поликлинике продлены часы приема до 17 часов. Имея на руках направление, вы можете попасть на прием к таким специалистам, как невролог, карди-

олог, эндокринолог, гастроэнтеролог, сосудистый хирург, диетолог, пульмонолог, гематолог.

Для упорядочения потока пациентов действует предварительная запись по телефонам в регистратуре поликлиники: 52-16-65, 52-24-11.

В случае позднего доезда пациента с направлением от своего лечащего врача в областную больницу, он будет принят и госпитализирован в стационар на койку краткосрочного пребывания с последующим обследованием и решением вопроса о госпитализации.

Наличие направления от лечащего врача обязательно!

КУМИ сообщает

Вниманию! Комитет по управлению муниципальным имуществом г. Ленинска-Кузнецкого информирует:

28.09.2007 г. в 10 часов (просп. Кирова, 55, кабинет № 28) на основании постановления администрации города Ленинска-Кузнецкого от 22.08.2007 № 1053 повторно проводится закрытый по форме подачи предложений о размере арендной платы конкурс по продаже права на заключение договора аренды находящегося в государственной собственности земельного участка. Разрешенное использование земельного участка – под строительство комплектной трансформаторной подстанции.

1. Использование земельного участка под строительство комплектной трансформаторной подстанции (согласно проекту 3085-0-3С).
2. Оплата расходов по подготовке конкурса по продаже права на заключение договора аренды земельного участка в течение 10 дней с момента заключения договора аренды в сумме 8280 (восемь тысяч двести шестьдесят) рублей.
3. Срок выполнения мероприя-

тия, указанного в пункте 1, — до 01.09.2008 г.

Информация об объекте конкурса:
земельный участок, расположенный по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, на юго-запад в 204 метрах от жилого дома № 2 по ул. Микрорайон, № 7. Участок из земель населенных пунктов, площадь - 0,048943 га. Кадастровый номер - 42-26-0301001:2108. Начальный размер арендной платы - 48 000 рублей в год. Срок аренды - менее одного года. Задаток при подаче заявки - 20 % от начального размера арендной платы (9 600 руб.). Земельный участок правами третьих лиц не обременен, ограничения использования в рамках разрешенного строительства отсутствуют.

Для участия в конкурсе претенденты представляют следующие документы:
заявку утвержденной комитетом по управлению муниципальным имуществом формы;
выписку из единого государствен-

ного реестра — для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей;
копии документов, удостоверяющих личность, — для физических лиц;

предложение о размере арендной платы (представляется в день подачи заявки или в любой день до дня окончания срока приема заявок); документ, подтверждающий оплату задатка;
Юридические лица дополнительно представляют следующие документы:
нотариально заверенные копии учредительных документов;
решение в письменной форме соответствующего органа управления о совершении сделки (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и законодательством государства, в котором зарегистрирован претендент);

копии представленных документов в двух экземплярах.

В случае подачи заявки представителем претендента представляется надлежащим образом оформленная доверенность.

Победителем конкурса признается участник конкурса, предложивший наибольший размер арендной платы при условии выполнения та-

ким победителем условий конкурса.

Договор аренды земельного участка заключается между продавцом и победителем конкурса не позднее 5 дней со дня подписания протокола об итогах конкурса.

Заявки на участие в конкурсе принимаются в комитете по управлению муниципальным имуществом г. Ленинска-Кузнецкого (просп. Кирова, 55, кабинет № 4, 7). Начало приема заявок для участия в конкурсе - 8 часов 29.08.2007 г. Окончательный срок приема заявок - 17 часов 26.09.2007 г. Дата определения участников конкурса - 27.09.2007 г.

Решение об отказе в проведении конкурса может быть принято комитетом по управлению муниципальным имуществом не позднее, чем за 15 дней до дня проведения конкурса и публикуется в течение 3 дней со дня принятия.

Задаток для участия в конкурсе вносится на расчетный счет комитета по управлению муниципальным имуществом, указанного в настоящем сообщении, до дня окончания приема документов для участия в конкурсе. При уклонении или отказе претендента, признанного победителем конкурса, от заключения в установленный срок договора аренды,

задаток ему не возвращается, и он утрачивает право на заключение указанного договора. В случае, если претендент признан победителем конкурса, внесенный им задаток засчитывается в счет оплаты предмета конкурса. Задаток возвращается претенденту, не признанному победителем, а также не допущенному к участию в конкурсе, в течение трех банковских дней со дня подведения итогов конкурса. В случае отзыва претендентом в установленном порядке заявки до даты окончания приема заявок, поступивший от претендента задаток возвращается в течение трех банковских дней со дня регистрации отзыва заявки.

Ознакомление претендентов с иной информацией, в том числе с формами заявок и условиями договора аренды земельного участка, производится в комитете по управлению муниципальным имуществом г. Ленинска-Кузнецкого.

Расчетный счет 40703810126180100207 в Сибирском банке СБ РФ, г. Новосибирск, и/счет 30101810500000000641, ИНН 4212000401, БИК 045004641, КПП 421201001.
Телефоны для справок: 5-32-88, 5-18-27.

СООБЩЕНИЕ

о проведении внеочередного общего собрания акционеров ОАО «Техсвязь»

Совет директоров открытого акционерного общества «Технологическая связь» (место нахождения: Российская Федерация, Кемеровская область, город Ленинск-Кузнецкий, улица Пушкина, 62) сообщает о проведении внеочередного общего собрания акционеров, которое состоится в форме собрания (совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование, с использованием бюллетеней для голосования) «19» сентября 2007 года в 14.00 местного времени по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Пушкина, 62, ОАО «Техсвязь».

Время начала регистрации - «19» сентября 2007 года в 13 часов 00 минут местного времени.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров общества, - 17 августа 2007 года.

Повестка дня внеочередного общего собрания акционеров ОАО «Техсвязь»:

1. Одобрение сделки, в совершении которой имеется заинтересованность, заключаемой между ОАО «Техсвязь» и ОАО «СУЭК» (договор подряда на строительство волоконно-оптической линии связи).
2. Одобрение сделки, в совершении которой имеется заинтересованность, заключаемой между ОАО «Техсвязь» и ОАО «СУЭК» (заклучение дополнительного соглашения к договору займа №СУЭК/1070Ф от 25.08.2005 г.).

Ознакомиться с информацией (материалами) к собранию лица, имеющие право на участие во внеочередном общем собрании акционеров, могут с 30 августа 2007 года по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Пушкина, 62, по рабочим дням с 10 часов 00 минут до 17 часов 00 минут.

Совет директоров ОАО «Техсвязь».

Извещение об изменении условий и о продлении конкурса № 24-54

Муниципальный заказчик - МП УКС г. Ленинска-Кузнецкого извещает о внесении изменений в конкурсную документацию открытого конкурса № 24-54 «Отбор организаций для выполнения работ: поставка и монтаж технологического оборудования для пищеблока МУДО «СДЮШОР по спортивной гимнастике имени Маметьева»:

В форму № 3 «Требования заказчика к выполняемым работам» по каждому наименованию оборудования после слов: страна-производитель - добавить: или эквивалент.

В связи с внесением вышеуказанных изменений, заказчик извещает о продлении срока представления заявок на участие в конкурсе до 10-00 18 сентября 2007 г. Вскрытие конвертов состоится 18.09.2007 в 10-00 в конференц-зале администрации города.

ДОБРЫЕ СТРОКИ

От всей души благодарим «Ландшафтный центр», которым руководит директор Юрий Юрьевич Филимонов! Мы, жители 1-го микрорайона, очень долго ждали благоустройства детской площадки в нашем квартале. В июне 2007 года появились молодые люди из этого центра, проделали огромную работу: очистили поляну от мусора, травы, положили асфальт, завезли песок, посадили цветы, деревья. Благоустроили футбольное поле, очень много сделали спортивных сооружений. Сколько радости доставили всем жителям замечательные молодые люди! Низкий вам поклон!

Жильцы дома №53а по пр.Ленина.

х х х

Прочитав «Городскую газету», я узнала о безвозмездной ссуде на достройку жилого дома. Сразу обратилась в администрацию города, где нам помогли очень быстро оформить все необходимые документы. Конечно, помощь была неоценимая. Мы смогли сделать самое основное - покрыть крышу дома и продолжить постройку дальше.

Хочу от всей души поблагодарить главу города В.К. Ермакова, Н.В. Корзанову, Р.Р. Бадертдинова.

х х х

Благодарю за встречу, посвященную Дню шахтера, председателя женсовета шахты имени 7 Ноября В.И. Косовских и всех членов женсовета. Вы организовали добрый, светлый праздник для женщин - ветеранов шахты, помогли нам вспомнить юные годы, встретиться с бывшими коллегами, от всей души порадоваться нашему профессиональному празднику. Большое вам спасибо и дальнейших успехов в работе!

М. ЦЫГАНОВА.

УТЕРИ

Утерянное льготное удостоверение «Ветеран труда» В № 4047650 на имя Любови Николаевны Матулюкас считать недействительным.

х х х

Утерянный диплом № 148098 об окончании профессионального училища № 38 в 1975 году на имя Владимира Афанасьевича Кассина считать недействительным.

Коллектив отделения Сберегательного банка № 2364 скорбит по поводу преждевременной смерти сотрудника банка

ЕМЕЛЬЯНОВОЙ

Раисы Петровны

и выражает глубокое соболезнование родным покойной.

**ГОРОДСКАЯ
ГАЗЕТА**

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого
и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор **С.П. БАРАНОВ.**

652500,
г. Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской области,
ул. Белинского, 15

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net

Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и объявлениям - 5-14-56, по вопросам общественно-политической жизни - 5-12-88.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком ® публикуются на коммерческой основе.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ЛПО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 27.08.2007г.

Печать офсетная.
Заказ 1981
Цена в розницу - договорная.